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RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DA 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 04/2023 

 

CONCESSÃO ADMINISTRATIVA (PPP) DOS SERVIÇOS DE GESTÃO, OPERAÇÃO, 

MODERNIZAÇÃO, OTIMIZAÇÃO EXPANSÃO E MANUTENÇÃO DA 

INFRAESTRUTURA DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE 

ORLÂNDIA/SP 

 

 

ESCLARECIMENTO Nº 08 

 

 

1º Questionamento   

 

No caso existe algum arquivo "Anexo - Modelos e Declarações" a parte do edital? É que no 

edital é solicitado a apresentação da seguinte declaração: 

 

"9.13. O LICITANTE deverá apresentar dentro do ENVELOPE Nº 03, anexo a proposta ou no 

conteúdo dela, a Declaração de Elaboração independente de Proposta, conforme modelo 

constante no ANEXO – MODELOS E DECLARAÇÕES do EDITAL sob pena de 

desclassificação da PROPOSTA DE PREÇOS." 

 

Porém, não tem nenhum arquivo com essa Declaração, ou no corpo no edital, como demais 

declarações. O que deveremos fazer neste caso? 

 

RESPOSTA: Basta que a proposta contenha o quanto exigido no subitem viii do ANEXO 

VII - MODELO DE CARTA DE APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA DE PREÇOS “(viii) 

O conteúdo da PROPOSTA DE PREÇOS ora apresentada não foi, no todo ou em parte, 

direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer integrante do 

Município de Orlândia, antes da abertura oficial das PROPOSTAS DE PREÇOS”.  

 


